
Âñåâîëîæñêèå âåñòè8 23  èþëÿ  2010  ãîäà

Îôèöèàëüíî
ÏÐÎÒÎÊÎË ÀÓÊÖÈÎÍÀ ¹ 19à/2

Çàêàç÷èê: Àäìèíèñòðàöèÿ ÌÎ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí»

Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè.

Íàèìåíîâàíèå àóêöèîíà: Íà ïðàâî çàêëþ÷åíèÿ ìóíèöèïàëüíîãî êîí-

òðàêòà íà âûïîëíåíèå ðàáîò ïî êàïèòàëüíîìó ðåìîíòó 2-ãî ýòàæà â ÌÎÓ

«ßíèíñêàÿ ÑÎØ».

Îáùèå ñâåäåíèÿ îá àóêöèîíå:

Íà÷àëüíàÿ (ìàêñèìàëüíàÿ) öåíà êîíòðàêòà: 1 941 369,00 ðóá.

Äàòà è ¹ èçâåùåíèÿ: 18.06.2010 ¹ 19à.

Äàòà ïðîâåäåíèÿ àóêöèîíà: 20.07.2010.

Âðåìÿ íà÷àëà àóêöèîíà:10 ÷àñîâ 00 ìèíóò.

Ìåñòî ïðîâåäåíèÿ àóêöèîíà: 188640, Ëåíèíãðàäñêàÿ îáëàñòü, ã. Âñå-

âîëîæñê, Êîëòóøñêîå øîññå, 138, àêòîâûé çàë.

Ðåøåíèå Êîìèññèè î äîïóñêå ê ó÷àñòèþ â àóêöèîíå: ïðîòîêîë îò

15.07.2010 ¹ 19à/1.

Êîëè÷åñòâî ó÷àñòíèêîâ ðàçìåùåíèÿ çàêàçà, äîïóùåííûõ ê àóêöèîíó è

ïðèçíàííûõ ó÷àñòíèêàìè àóêöèîíà – 12.

Íàëè÷èå ñðåäè ó÷àñòíèêîâ àóêöèîíà ó÷ðåæäåíèé è ïðåäïðèÿòèé óãî-

ëîâíî-èñïîëíèòåëüíîé ñèñòåìû è (èëè) îðãàíèçàöèé èíâàëèäîâ, äëÿ êîòî-

ðûõ â Äîêóìåíòàöèè îá àóêöèîíå ïðåäóñìîòðåíû ïðåèìóùåñòâà – ïðåèìó-

ùåñòâà íå óñòàíîâëåíû.

Êîëè÷åñòâî ó÷àñòíèêîâ àóêöèîíà, çàðåãèñòðèðîâàâøèõñÿ íà ìîìåíò

íà÷àëà àóêöèîíà äëÿ ó÷àñòèÿ â àóêöèîíå – 12.

Ñïèñîê ëèö, äîïóùåííûõ ê ó÷àñòèþ â àóêöèîíå è ïðèçíàííûõ ó÷àñòíè-

êàìè àóêöèîíà, çàðåãèñòðèðîâàâøèõñÿ íà ìîìåíò íà÷àëà àóêöèîíà äëÿ

ó÷àñòèÿ â àóêöèîíå, ïðèâåäåí â Ïðèëîæåíèè 2 "ÐÅÃÈÑÒÐÀÖÈÎÍÍÛÉ ËÈÑÒ

Ó×ÀÑÒÍÈÊÎÂ ÀÓÊÖÈÎÍÀ", ÿâëÿþùåìñÿ íåîòúåìëåìîé ÷àñòüþ íàñòîÿùå-

ãî Ïðîòîêîëà.

Ïîáåäèòåëü àóêöèîíà: Ðåã. íîìåð:12.

ÎÎÎ "Òåððà".

Àäðåñ: 197229, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Ëàõòèíñêèé ïð. ä. 129, Ëèò À.

Öåíà êîíòðàêòà, ïðåäëîæåííàÿ Ïîáåäèòåëåì: 1 883 127,93 ðóá.

Ó÷àñòíèê àóêöèîíà, ñäåëàâøèé ïðåäïîñëåäíåå ïðåäëîæåíèå: Ðåã.

íîìåð: 11.

ÎÎÎ "Ö.Äàâèä".

Àäðåñ: 193362, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ïîñ. Ïàðãîëîâî, Êîîïåðàòèâíàÿ óë.

Ä. 17, îô. 4.

Öåíà êîíòðàêòà ïðåäïîñëåäíåãî ïðåäëîæåíèÿ: 1 892 834,78 ðóá.

Ïðèëîæåíèÿ: 1. Ðåãèñòðàöèîííûé ëèñò ó÷àñòíèêîâ àóêöèîíà. 

2. Îò÷åò î ïðîâåäåíèè àóêöèîíà. 

3. Àóêöèîí – ïîøàãîâûå ïðåäëîæåíèÿ öåíû êîíòðàêòà.

Ãîëîñîâàëè «çà» – 6, ïðîòèâ «íåò».

Ïîäïèñè îò Êîìèññèè: Ïðåäñåäàòåëü (çà) Òêà÷¸â Ì.È. 

Çàì. ïðåäñåäàòåëÿ: (çà) Ïàíîâà Í.À.

Îòâ. ñåêðåòàðü: (çà) Èâàíîâ À.Ñ.

×ë.êîìèññèè: (çà) Êðîòêîâà Ì.Ì.; (îòñóòñòâóåò) Ìàìåòüåâà È.À.; (çà)

Ëàäûãèí Ñ.Â.; (çà) Àáäðåçàêîâà Î.Í.; (îòñóòñòâóåò) Õðîìîâ Ñ.Â.

Ïîäïèñü ïðåäñòàâèòåëÿ çàêàç÷èêà: àäìèíèñòðàöèÿ ÌÎ «Âñåâîëîæ-

ñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè.

Çàìåñòèòåëü ãëàâû àäìèíèñòðàöèè ïî ôèíàíñàì è ýêîíîìèêå Òêà÷¸â

Ì.È.

ÏÐÎÒÎÊÎË ÀÓÊÖÈÎÍÀ ¹ 18à/2 
Çàêàç÷èê: Àäìèíèñòðàöèÿ ÌÎ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí»

Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè. 

Íàèìåíîâàíèå àóêöèîíà: íà ïðàâî çàêëþ÷åíèÿ ìóíèöèïàëüíîãî êîí-

òðàêòà íà âûïîëíåíèå ðàáîò ïî êàïèòàëüíîìó ðåìîíòó â ïîìåùåíèÿõ ÌÎÓ

«Äóáðîâñêàÿ ÑÎØ».

Îáùèå ñâåäåíèÿ îá àóêöèîíå: 

Íà÷àëüíàÿ (ìàêñèìàëüíàÿ) öåíà êîíòðàêòà: 1 500 000 ðóá. 

Äàòà è ¹ èçâåùåíèÿ: 18.06.2010 ¹ 18à. 

Äàòà ïðîâåäåíèÿ àóêöèîíà: 20.07.2010. 

Âðåìÿ íà÷àëà àóêöèîíà: 10 ÷àñîâ 00 ìèíóò. 

Ìåñòî ïðîâåäåíèÿ àóêöèîíà: 188640, Ëåíèíãðàäñêàÿ îáëàñòü, ã. Âñå-

âîëîæñê, Êîëòóøñêîå øîññå, 138, àêòîâûé çàë. 

Ðåøåíèå Êîìèññèè î äîïóñêå ê ó÷àñòèþ â àóêöèîíå: ïðîòîêîë îò

15.07.2010 ¹ 18à/1.

Êîëè÷åñòâî ó÷àñòíèêîâ ðàçìåùåíèÿ çàêàçà, äîïóùåííûõ ê àóêöèîíó è

ïðèçíàííûõ ó÷àñòíèêàìè àóêöèîíà – 12. 

Íàëè÷èå ñðåäè ó÷àñòíèêîâ àóêöèîíà ó÷ðåæäåíèé è ïðåäïðèÿòèé óãî-

ëîâíî-èñïîëíèòåëüíîé ñèñòåìû è (èëè) îðãàíèçàöèé èíâàëèäîâ, äëÿ êîòî-

ðûõ â äîêóìåíòàöèè îá àóêöèîíå ïðåäóñìîòðåíû ïðåèìóùåñòâà – ïðåèìó-

ùåñòâà íå óñòàíîâëåíû.

Êîëè÷åñòâî ó÷àñòíèêîâ àóêöèîíà, çàðåãèñòðèðîâàâøèõñÿ íà ìîìåíò

íà÷àëà àóêöèîíà äëÿ ó÷àñòèÿ â àóêöèîíå – 12. 

Ñïèñîê ëèö, äîïóùåííûõ ê ó÷àñòèþ â àóêöèîíå è ïðèçíàííûõ ó÷àñòíè-

êàìè àóêöèîíà, çàðåãèñòðèðîâàâøèõñÿ íà ìîìåíò íà÷àëà àóêöèîíà äëÿ

ó÷àñòèÿ â àóêöèîíå, ïðèâåäåí â Ïðèëîæåíèè 2 ""ÐÅÃÈÑÒÐÀÖÈÎÍÍÛÉ

ËÈÑÒ Ó×ÀÑÒÍÈÊÎÂ ÀÓÊÖÈÎÍÀ", ÿâëÿþùåìñÿ íåîòúåìëåìîé ÷àñòüþ

íàñòîÿùåãî Ïðîòîêîëà. 

Ïîáåäèòåëü àóêöèîíà: Ðåã. íîìåð: 7. 

ÎÎÎ "Âàðèàíò Àé Òè". 

Àäðåñ: 195009, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, óë. Áîáðóéñêàÿ, ä. 7, ËÈÒ À, ïîì. 12-

Í. 

Öåíà êîíòðàêòà, ïðåäëîæåííàÿ Ïîáåäèòåëåì: 1 470 000,00 ðóá. 

Ó÷àñòíèê àóêöèîíà, ñäåëàâøèé ïðåäïîñëåäíåå ïðåäëîæåíèå: Ðåã.

íîìåð: 6.

ÎÎÎ "ÑÊ "Äåêàð".

Àäðåñ: Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Ï.Ñ. Áîëüøîé ïðîñïåêò, ä. 100, ËÈÒ À, îô.

228.

Öåíà êîíòðàêòà ïðåäïîñëåäíåãî ïðåäëîæåíèÿ: 1 477 500,00 ðóá.

Ïðèëîæåíèÿ: 1. Ðåãèñòðàöèîííûé ëèñò ó÷àñòíèêîâ àóêöèîíà. 

2. Îò÷åò î ïðîâåäåíèè àóêöèîíà.

3. Àóêöèîí – ïîøàãîâûå ïðåäëîæåíèÿ öåíû êîíòðàêòà. 

Ãîëîñîâàëè «çà» – 6; ïðîòèâ «íåò».

Ïîäïèñè îò Êîìèññèè: Ñòàòóñ â êîìèññèè Ïîäïèñü ÔÈÎ Ïðåäñåäà-

òåëü Òêà÷¸â Ì.È. Çàì. ïðåäñåäàòåëÿ Ïàíîâà Í.À. Îòâ. Ñåêðåòàðü Èâàíîâ

À.Ñ. 

×ë.êîìèññèè Êðîòêîâà Ì.Ì.; (îòñóòñòâóåò) Ìàìåòüåâà È.À.; Ëàäûãèí

Ñ.Â.; Àáäðåçàêîâà Î.Í.; (îòñóòñòâóåò) Õðîìîâ Ñ.Â. 

Ïîäïèñü ïðåäñòàâèòåëÿ Çàêàç÷èêà: Àäìèíèñòðàöèÿ ÌÎ «Âñåâîëîæ-

ñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè.

Çàìåñòèòåëü ãëàâû àäìèíèñòðàöèè ïî ôèíàíñàì è ýêîíîìèêå Òêà÷¸â

Ì.È. 

ÏÐÎÒÎÊÎË ¹ 13ê/3 
Îöåíêè è ñîïîñòàâëåíèÿ çàÿâîê íà ó÷àñòèå â îòêðûòîì  êîíêóðñå

íà ïðàâî çàêëþ÷åíèÿ ìóíèöèïàëüíûõ êîíòðàêòîâ 
íà ñòðàõîâàíèå òðàíñïîðòà ïî 3 ËÎÒàì.

ã. Âñåâîëîæñê 20 èþëÿ 2010 ã. 10.00
Åäèíàÿ êîìèññèÿ ïî ðàçìåùåíèþ çàêàçîâ ÌÎ «Âñåâîëîæñêèé ìóíèöè-

ïàëüíûé  ðàéîí» Ëåíèíãðàäñêîé îáëàñòè â êîëè÷åñòâå 6 ÷åëîâåê, ÷òî ñîñòà-

âëÿåò 75%  îò åå ñîñòàâà, âñêðûëà êîíâåðòû. Êâîðóì èìååòñÿ. Êîìèññèÿ ïðà-

âîìî÷íà. 

ËÎÒ ¹1: Îáÿçàòåëüíîå ñòðàõîâàíèå àâòîãðàæäàíñêîé îòâåòñòâåííîñòè

(ÎÑÀÃÎ) äëÿ íóæä ÌÓÇ «Êðàñíîçâåçäèíñêàÿ ãîðîäñêàÿ áîëüíèöà».

Íà÷àëüíàÿ (ìàêñèìàëüíàÿ) öåíà êîíòðàêòà ïî ËÎÒó ¹1: 

15 654 (Ïÿòíàäöàòü òûñÿ÷ øåñòüñîò ïÿòüäåñÿò ÷åòûðå) ðóáëÿ, âêëþ÷àÿ

âñå íàëîãè, ñáîðû è ïëàòåæè.

1. ÎÎÎ «ÂÑÊ»

197198, ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Ìàëûé ïð., Ï.Ñ. ä. 3 (325-14-15, 325-14-16).

ÈÍÍ 7710026574.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  11 757,20 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ)  – â òå÷åíèå 1-ãî áàíêîâñêîãî

äíÿ.  

2. ÇÀÎ «ÃÓÒÀ-Ñòðàõîâàíèå».

195112, ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ïë. Êàðëà Ôàáåðæå, ä. 8 (640-54-40). 

ÈÍÍ 7710006391.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  13 566 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ) – 1 äåíü.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 1:

Ra11 = (15 654  – 11 757,20)/15 654 * 100 = 24,89.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1. 

Ê11 = Ra11 * 90/100 = 24,89 * 90 / 100 = 22,401. 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:

Ra12 = (15 654 – 13 566)/15 654 * 100 = 13,34.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 

Ê12 = Ra12 * 90/100 = 13,34 * 90 / 100 = 12,006. 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 2:

Ra21 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1. 

Ê21 = Ra21 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10. 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:

Ra22 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 

Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10.

Åäèíàÿ êîìèññèÿ ïî ðàçìåùåíèþ çàêàçîâ îöåíèëà è ñîïîñòàâèëà  êîí-

êóðñíûå çàÿâêè â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè êîíêóðñíîé äîêóìåíòàöèè  è

ïðèíÿëà ñëåäóþùèå ðåøåíèÿ:

Êîíêóðñ ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðîâàííîé ïîä ïåð-

âûì íîìåðîì ÎÎÎ «ÂÑÊ», ïðèñâîèòü ïåðâûé íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòå-

ëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå óñëîâèÿ èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòî-

ðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÇÀÎ «ÃÓÒÀ-Ñòðàõîâàíèå».

ËÎÒ ¹2: Îáÿçàòåëüíîå ñòðàõîâàíèå àâòîãðàæäàíñêîé îòâåòñòâåííîñòè

(ÎÑÀÃÎ) äëÿ íóæä Êîìèòåòà ïî îáðàçîâàíèþ  àäìèíèñòðàöèè ÌÎ «Âñåâî-

ëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» ËÎ.

Íà÷àëüíàÿ (ìàêñèìàëüíàÿ) öåíà êîíòðàêòà ïî ËÎÒó ¹ 2:

10 000 (Äåñÿòü òûñÿ÷) ðóáëåé, âêëþ÷àÿ âñå íàëîãè, ñáîðû è ïëàòåæè.

1. ÎÎÎ «Ðîñãîññòðàõ».

197342 ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Óøàêîâñêàÿ íàá. ä. 5, ëèò À (336-34-00, 

336-34-10).

ÈÍÍ 5027089703.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  9 302,40 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ)   –1 áàíêîâñêèé äåíü.

2. ÎÀÎ «ÂÑÊ».

197198, ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Ìàëûé ïð., Ï.Ñ. ä. 3 (325-14-15, 325-14-16). 

ÈÍÍ 7710026574.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  6 718,40 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ) – â òå÷åíèå 1-ãî áàíêîâñêîãî

äíÿ.   

3. ÇÀÎ «ÃÓÒÀ-Ñòðàõîâàíèå».

195112, ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ïë. Êàðëà Ôàáåðæå, ä. 8 (640-54-40). 

ÈÍÍ 7710006391.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  9 302,40 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ)   – 1 äåíü.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 1:

Ra11 = (10 000  – 9 302,40)/10 000 * 100 = 6, 976

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 

Ê11 = Ra11 * 90/100 = 6,976 * 90 / 100 = 6,278 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:

Ra12 = (10 000 – 6 718,40)/ 10 000 * 100 = 32,816

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2 

Ê12 = Ra12 * 90/100 = 32,816 * 90 / 100 = 29,534 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:

Ra11 = (10 000  – 9 302,40)/10 000 * 100 = 6, 976

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 

Ê11 = Ra11 * 90/100 = 6,976 * 90 / 100 = 6,278 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 2:

Ra21 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1. 

Ê21 = Ra21 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10. 

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:

Ra22 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 

Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:

Ra22 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 

Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10.

Åäèíàÿ êîìèññèÿ ïî ðàçìåùåíèþ çàêàçîâ îöåíèëà è ñîïîñòàâèëà  êîí-

êóðñíûå çàÿâêè â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè êîíêóðñíîé äîêóìåíòàöèè  è

ïðèíÿëà ñëåäóþùèå ðåøåíèÿ:

Êîíêóðñ ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðîâàííîé ïîä âòî-

ðûì íîìåðîì ÎÎÎ «ÂÑÊ» ïðèñâîèòü ïåðâûé íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòå-

ëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå óñëîâèÿ èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòî-

ðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÎÎ «Ðîñãîññòðàõ».

ËÎÒ ¹ 3: Äîáðîâîëüíîå ñòðàõîâàíèå òðàíñïîðòíîãî ñðåäñòâà îò óãîíà è

óùåðáà (ÊÀÑÊÎ) äëÿ íóæä Êîìèòåòà ïî îáðàçîâàíèþ  àäìèíèñòðàöèè ÌÎ

«Âñåâîëîæñêèé ìóíèöèïàëüíûé ðàéîí» ËÎ.

Íà÷àëüíàÿ (ìàêñèìàëüíàÿ) öåíà êîíòðàêòà ïî ËÎÒó ¹3:

45000,00 (Ñîðîê ïÿòü òûñÿ÷) ðóáëåé, âêëþ÷àÿ âñå íàëîãè, ñáîðû è ïëàòå-

æè.

1. ÇÀÎ «Ñòðàõîâàÿ ãðóïïà «ÓðàëÑèá».

191024 ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ïð. Áàêóíèíà, ä. 5 332-18-42.

ÈÍÍ 7703032986.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  44 000 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ) –1 áàíêîâñêèé äåíü. 

2. ÎÎÎ «Ðîñãîññòðàõ».

197342 ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Óøàêîâñêàÿ íàá. ä. 5, ëèò À (336-34-00, 

336-34-10).

ÈÍÍ 5027089703.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  40 255,97 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ) – 1 áàíêîâñêèé äåíü. 

3. ÎÀÎ «ÂÑÊ».

197198, ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, Ìàëûé ïð., Ï.Ñ. ä. 3 (325-14-15, 325-14-16).

ÈÍÍ 7710026574.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  42 726,35 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ) – â òå÷åíèå 1-ãî áàíêîâñêîãî

äíÿ.    

4. ÇÀÎ «ÃÓÒÀ-Ñòðàõîâàíèå».

195112, ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, ïë. Êàðëà Ôàáåðæå, ä. 8 (640-54-40). 

ÈÍÍ 7710006391.

öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) –  36 045,10 ðóá.

ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ

ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ)   – 1 äåíü.

Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra11 = (45 000  – 44 000)/ 45 000 * 100 = 2,222.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1. 
Ê11 = Ra11 * 90/100 = 2,222 * 90 / 100 = 1,999. 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra12 = (45 000 – 40 255,97)/ 45 000 * 100 = 10,542.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 
Ê12 = Ra12 * 90/100 = 10,542 * 90 / 100 = 9,488. 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra11 = (45 000  – 42 726,35)/ 45 000 * 100 = 5,052.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1. 
Ê11 = Ra11 * 90/100 = 5,052 * 90 / 100 = 4,547. 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 1:
Ra11 = (45 000  – 36 045,10)/ 45 000 * 100 = 19,899.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 1 Ó÷àñòíèêà ¹ 1. 
Ê11 = Ra11 * 90/100 = 19,899 * 90 / 100 = 17,909. 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 1 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra21 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 1 
Ê21 = Ra21 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10 
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 2 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10.
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 3 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10.
Ðåéòèíã Ó÷àñòíèêà ¹ 4 ïî êðèòåðèþ 2:
Ra22 = (5 – 1)/(5 – 1) * 100 = 100.
Êîëè÷åñòâî áàëëîâ ïî êðèòåðèþ 2 Ó÷àñòíèêà ¹ 2. 
Ê22 = Ra22 * 10/100 = 100 * 10 / 100 = 10.
Åäèíàÿ êîìèññèÿ ïî ðàçìåùåíèþ çàêàçîâ îöåíèëà è ñîïîñòàâèëà

êîíêóðñíûå çàÿâêè â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè êîíêóðñíîé äîêó-
ìåíòàöèè  è ïðèíÿëà ñëåäóþùèå ðåøåíèÿ:

Êîíêóðñ ïðèçíàòü ñîñòîÿâøèìñÿ. Çàÿâêå, çàðåãèñòðèðîâàííîé
ïîä ÷åòâåðòûì íîìåðîì ÇÀÎ «ÃÓÒÀ-Ñòðàõîâàíèå» ïðèñâîèòü ïåðâûé
íîìåð è ïðèçíàòü ïîáåäèòåëåì. Â çàÿâêå ïðåäëîæåíû íàèëó÷øèå
óñëîâèÿ èñïîëíåíèÿ êîíòðàêòà. Âòîðîå ìåñòî ïðèñóäèòü ÎÎÎ «Ðîñãîñ-
ñòðàõ».

Çàñåäàíèå êîìèññèè çàêîí÷åíî  «20» èþëÿ 2010 ã.  â 11.30 ïî

Êðèòåðèè îöåíêè
Îöåíêà â

áàëëàõ
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 1
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 2

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 22,401 12,006

Ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè (ñðîê
âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìåùåíèÿ ñ
ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ ñòðàõîâîãî àêòà
â äíÿõ)

0-10 10 10

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 32,401 22,006

Êðèòåðèè îöåíêè
Îöåíêà â

áàëëàõ
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 1
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 2
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 3

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷åòîì ÍÄÑ) 0-90 6,278 29,534 6,278

Ñðîê (ïåðèîä) îêàçàíèÿ óñëóãè
(ñðîê âûïëàòû ñòðàõîâîãî âîçìå-
ùåíèÿ ñ ìîìåíòà óòâåðæäåíèÿ
ñòðàõîâîãî àêòà â äíÿõ)

0-10 10 10 10

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 16,278 39,534 16,278

Êðèòåðèè îöåíêè
Îöåíêà â

áàëëàõ
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 1
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 2
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 3
Ó÷àñòíèê

êîíêóðñà 4

Öåíà êîíòðàêòà (ñ ó÷å-
òîì ÍÄÑ)

0-90 1,999 9,488 4,547 17,909

Ñðîê (ïåðèîä) îêàçà-
íèÿ óñëóãè (ñðîê
âûïëàòû ñòðàõîâîãî
âîçìåùåíèÿ ñ ìîìåí-
òà óòâåðæäåíèÿ ñòðà-
õîâîãî àêòà â äíÿõ)

0-10 10 10 10 10

ÈÒÎÃÎ (ìàõ) 0-100 11,999 19,488 14,547 27,909


